
ملخــص الدورة العادية لشهر أكتوبر 2024
 المنعقدة في ثلاث جلسات بتاريخ 04 و 18 أكتوبر 2024

انعقدت الدورة العادية لشهر أكتوبر 2024 في ثلاث جلسات، بتاريخ 04 و18 أكتوبر 2024، حيث جاءت مقررات النقط التــي أدرجــت في تلك الدورة على الشكل التالي :
· صادق المجلس بإجماع الأصوات المعبر عنها على بيع المنتوج الغابوي لسنة 2025.
· صادق المجلس بالأغلبية المطلقة للأصوات المعبر عنها على تأجيل الدراسة والموافقة علـى اتفاقية شراكـــة مـع الاتحاد الوطني لنساء المغرب فــــي إطار مشروع دوار التمكين الاقتصادي والاجتماعي بالعالم القروي لدورة لاحقة.
· بالنسبة للنقطة المتعلقة بـ : دراسة ومناقشة وضعية الموسم الفلاحي الجديد.
         زكى المجلس التوصيات التالية :
· تفعيل الدفعة الثانية من الشعير المدعم لأن الدفعة الأولى قد نفذت بما يناهز 85%.
·  توفير الأسمدة والحبوب والقمح الصلب والشعير والقمح الطري.
·  إعادة النظر في جدولة الديون وهذه توصية مقدمة إلى القرض الفلاحي و عدم أخذ المستحقات من تمويل المعدات الفلاحية.
· إيجاد حلول بديلة بالنسبة لللحوم الحمراء حتى يكون الاستهلاك يساير عملية العرض والطلب.
·  إنجاز سنوي للمسالك الطرقية بالعالم القروي، قريبة من الاراضي الفلاحية لحل المسالك الوعرة من أجل تسهيل عملية نقل المنتوج الفلاحي.
·  تمديد القنوات بسد الكواشية للفلاحين الذين لم يستفيدوا منها.
· إحداث سدود تلية كما جاء في برنامج عمل الجماعة و توصية المجلس الموقر.

· صادق المجلس بإجماع الأصوات المعبر عنها على تأجيل النقطة المتعلقة بـ : تعيين منتدب عن الجماعة في مؤسسة التعاون بين الجماعات "العاصمة" إلى الجلسة الثانية من هذه الدورة.
· صادق المجلس بالأغلبية المطلقة للأصوات المعبر عنها على برنامج انفتاح جماعـــة سيدي يحيـى زعير برســم سنتي 2025-2026.
· صادق المجلس بالأغلبية المطلقة للأصوات المعبر عنها على مشروع ميزانية الجماعة برسم السنة المالية 2025.
· صادق المجلس بالأغلبية المطلقة للأصوات المعبر عنها على تأجيل النقطة المتعلقة بـ : بالدراسة والمصادقة على اتفاقية شراكة للترخيص للجماعة ببناء الطريق الرابطة بين ط إ رقم 4042 ودوار العونات بالمقطع الرابط بين نـ . تـ 000+7 و نـ تـ 795+10 بالملك الغابوي مـع المديرية الاقليمية للوكالة الوطنية للمياه والغابات لدورة لاحقة.
· صادق المجلس بإجماع الأصوات المعبر عنها على تأجيل النقطة المتعلقة بـ : الدراسة والموافقة على القرار التنظيمي المتعلق باحتلال المـلك العام الجماعـي لدورة لاحقة.
· صادق المجلس بإجماع الأصوات المعبر عنها على تأجيل النقطة المتعلقة بـ : الموافقة على تحيين ومراجعة الباب الثاني من القرار الجبائي لدورة لاحقة.
· صادق المجلس بإجماع الأصوات المعبر عنها على اقتنـــاء جزء من القطعة الأرضيـة ذي الرسم العقـاري عــدد R/23644 التابع لأملاك الدولة من أجل إحداث منطقة للحرفيين.
· صادق المجلس بإجماع الأصوات المعبر عنها على اقتنـــاء جزء من القطعـــة الأرضيـــة ذي الرسم العقاري عــدد R/23644 التابع لأملاك الدولة من أجل بناء مركب جماعي لحفظ الصحة ومحاربة داء السعار وكذا محجز جماعي.
· صادق المجلس بالأغلبية المطلقة للأصوات المعبر عنها على تأجيل النقطة المتعلقة بـ : تعيين منتدب عن الجماعة في مؤسسة التعاون بين الجماعات "العاصمة" لدورة لاحقة.
· بالنسبة للأسئلة المقدمة من طرف بعض أعضاء المجلس تمت الإجابة على الأسئلة التي حضر مقدموها.
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