
ملخــص دورة 06 و 16 فبراير 2024


انعقدت الدورة السابقة في جلستين بتاريخ 06 و 16 فبراير 2024، حيث جاءت مقررات النقط التــي أدرجــت في تلك الدورة على الشكل التالي :
· صادق المجلس بإجماع الأعضاء الحاضرين على بروتوكــول اتفـــاق بيـــن جماعــة سيدي يحيى زعيـر ومؤسسة التعـاون بين الجماعات "العاصمة" من أجل جدولة الديون المترتبة في ذمة الجماعة.
· صادق المجلس بإجماع الأعضاء الحاضرين على ملحــق اتفاقيـــة تتعلــق بالإشــراف المنتــدب علــى أشغــال تهيئــة مسلك بجماعة سيدي يحيى زعير من طرف شركة التنمية المحلية "الصخيرات - تمارة للتنمية والتهيئة"
· صادق المجلس بإجماع الأعضاء الحاضرين على اتفاقيــة الشراكــة بيـــن المديريــة الإقليميـــة لوزارة التربية الوطنية والتعليم الأولي والرياضة بالصخيرات - تمارة وجماعة سيدي يحيى زعير تخص تجهيز وتأهيل الداخلية المدرسية لثانوية سيدي يحيى زعير الإعدادية في حدود مبلغ 50 000.00  درهم.
· صادق المجلس بإجماع الأعضاء الحاضرين على تأجيل مناقشة وضعية النقل الحضري بالجماعة وإعادة استدعاء المصالح الخارجية للحضور للجلسة الثانية لهذه الدورة.
· صادق المجلس بإجماع الأعضاء الحاضرين على تأجيل مناقشة وضعية النقل الحضري بالجماعة مع توقيع عريضة ترفع إلى السيد والي جهة الرباط سلا القنيطرة من أجل التزام مسؤولي مؤسسة التعاون بين الجماعات "العاصمة" بحضور أشغال دورة المجلس.
· صادق المجلس بأغلبية الأعضاء الحاضرين على إعادة تشكيل وانتخاب الرؤســـاء ونوابهــــم بلجنة الميزانيـــة والشـــؤون المالية والبرمجة، لجنة المرافق العمومية والخدمات، وإعادة تشكيل لجنة البيئة والتعمير.
· صادق المجلس بأغلبية الأعضاء الحاضرين على مشروع برمجة فائض السنة المالية 2023
· صادق المجلس بإجماع الأعضاء الحاضرين على تأجيل الدراسة والموافقة على تحيين دفتر التحملات الخـــاص بتفويـت حــــق استغلال الســوق الأسبوعي لدورة لاحقة.
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