
ملخــص دورة 06 ماي 2024
انعقدت الدورة السابقة بتاريخ 06 ماي 2024، حيث جاءت مقررات النقط التــي أدرجــت في تلك الدورة على الشكل التالي :
· صادق المجلس بأغلبية أصوات الأعضاء المعبر عنها على اتفاقية شراكة بين جماعة سيدي يحــي زعيـر والمكتــب الوطني للكهرباء والماء الصالح للشرب " قطاع الماء " والمتعلقة ببيع المياه العادمة المعالجة في محطة تامسنا لأغراض سقي المساحات الخضراء لجماعة سيدي يحي زعير.
· بالنسبة للنقطة المتعلقة بـ : دراسة ومناقشة وضعية قطاع النظافة بالجماعة.
زكى المجلــس التوصيات التي خلصت لها لجنة البيئة والتعمير و لجنة المرافق العمومية والخدمات 
· صادق المجلس بإجماع أصوات الأعضاء المعبر عنها على اتفاقية شراكة مــع الاتحــاد الوطني لنساء المغـرب في إطار مشروع دوار التمكين الاقتصادي والاجتماعي بالعالم القروي.
· صادق المجلس بإجماع أصوات الأعضاء المعبر عنها على إحداث مستوصف بالعالم القروي.
· صادق المجلس بأغلبية أصوات الأعضاء المعبر عنها على الملحق التعديلــي رقم 1 لاتفاقيــة الشراكــة تتعلــق بدعم تدبيــر النقل المدرسي في العالم القروي.
· صادق المجلس بالأغلبية المطلقة للأعضاء المزاولين مهامهم على التدبيـر المفــوض لمرفق السـوق الأسبوعي لجماعة سيدي يحي زعير ، وعلى مشروع دفتر التحملات الخاص به.
· صادق المجلس بإجماع أصوات الأعضاء المعبر عنها على قرار السير والجولان بمركز سيدي يحي زعير.
· صادق المجلس بإجماع أصوات الأعضاء المعبر عنها على القرار التنظيمي المتعلق باحتلال الملك العام الجماعي.
· صادق المجلس بأغلبية أصوات الأعضاء المعبر عنها على تحيين ومراجعة الباب الثاني من القرار الجبائي.
· صادق المجلس بإجماع أصوات الأعضاء المعبر عنها على تأجيل دراسة النقطة المتعلقة بالموافقة على لائحة الجمعيات المستفيدة من الدعم المالي برسم سنة 2024 لدورة لاحقة.
· صادق المجلس بإجماع أصوات الأعضاء المعبر عنها على تأجيل النقطة المتعلقة بالدراسة والموافقة على دفتر التحملات الخاص بالسوق النموذجي الأمل، لدورة لاحقة.
· صادق المجلس بإجماع أصوات الأعضاء المعبر عنها على مشروع إلغـاء وإعـادة برمجة اعتمادات ميزانية التجهيـز برسـم السنة المالية 2024.
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